
Dollz

Dollz bearbeiten

Am einfachsten ist dies mit einem Grafikprogramm, wie z.B. Photofiltre. Du
kannst natürlich jedes Grafikprogramm verwenden. Wir erklären es aber hier am
Beispiel von Photofiltre.

 Schritt-für-Schritt-
Beschreibung

 

   
1. öffne Photofiltre  
2. Menüleiste: Datei > Öffnen

Das Bild deiner eben
abgespeicherten Dollz wählen

 

3. Als erstes wollen wir Werbetexte
wegschneiden
dafür das Bild auswählen und
markieren
> mit Maus von links oben bis
rechts unten einen Rahmen um
die Dollz machen, so dass die
Dollz eingerahmt ist, die
Werbeschrift sich jedoch
ausserhalb befindet.

 

4. Die Maus auf das eingerahmte
Bild legen
> rechtsklick
> Ausschneiden
nicht erschrecken, deine Dollz ist
jetzt verschwunden

 

5. Menüleiste Bearbeiten > Als
neues Bild einfügen

 

6. und schon hast du eine etwas
kleinere Dollz, ohne Werbung

 

7. Wenn dir auffällt, dass dein
Hintergrund immer noch zu groß
ist, kannst du deine Dollz noch
einmal erneut ausschneiden.
Probier einfach so lange etwas
herum, bis es dir gefällt.

 

8. Wenn du die passende Größe
gefunden hast, speicherst du die
Dollz auf deinem PC ab. Solltest
du einen transparenten
Hintergrund wünschen, wähle .gif
als Dateiformat.
Es kommt dann jedoch folgende
Meldung: "Dieses Bildformat
unterstützt nicht Alpha Kanal
(32bit). Möchten Sie die Datei
trotzdem sichern? " Da gibst du
"ja" an.  Danach noch einmal
"OK" klicken.
Danach wählst du in der
Menüzeile "Bild" >
"Transparenzfarbe" aus. Wenn du
dort "Toleranz": 30 % auswählst,
danach auf "Vorschau" klickst,
reicht das meist schon aus.
Probier einfach ein wenig rum
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Dollz
und wähle aus, wie es dir am
besten gefällt. Danach klickst du
auf "OK" und speicherst das Bild
so ab.

9. Jetzt gucken wir uns an, welche
Größe die Dollz hat. Ein Avatar
fürs Forum darf die  max. Höhe
und Breite von 250 x 250 px
betragen und eine Dateigröße
von max. 60 KB.

 

10. Wenn du jetzt in der Menüleiste:
Bild > Bildgröße anklickst, öffnet
sich ein kleines Fenster. Dort
steht die Höhe, die Breite und die
Speicherkapazität des Bildes. Du
kannst an dieser Stelle das Bild
auch kleiner machen

 

11. Dazu änderst du bei Breite und
Höhe das Wort "Pixel" in "%"
(einfach anklicken). Danach steht
links nicht mehr der Pixel-Wert,
sondern 100,00%.
Wenn du den Wert Höhe von
100,00 in z.B. 75,00 änderst und
danach auf "OK" klickst, wird
deine Dollz und die
Speicherkapazität kleiner.
Das kannst du jetzt abspeichern
und schon hast du deinen Avatar
fürs Forum vorbereitet.
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